

# Marcové noviny - newsletter Platformy dobrovoľníckych centier a organizácií



## Novinky od nás:

### Pozvánka na medzinárodnú konferenciu SoVol v Budapešti



Srdečne Vás pozývame na medzinárodnú konferenciu "Dobrovoľníctvo v sociálnom sektore v Európe", ktorá sa uskutoční v Budapešti v dňoch 30. a 31. Mája. Konferencia bude v angličtine a je súčasťou medzinárodného projektu SoVol, ktorého sme partnerom. Viac informácií zistíte po kliknutí SEM.

### Nové video približuje význam značky kvality pre potenciálnych dobrovoľníkov a dobrovoľníčky



Možno ste sa aj Vy stretli s tým, že ako dobrovoľník/dobrovoľníčka ste sa nevedeli rozhodnúť, pre ktorú organizáciu dobrovoľničiť. Ponúk je mnoho a človeka sprevádza množstvo otázok. Video približuje, ako môže pomôcť pri rozhodovaní značka kvality „S dobrovoľníkmi a dobrovoľníčkami to vieme!“. Pozrieť si ho môžete po kliknutí TU.

### Tréning Levol-App v Portugalsku bol úspešný

V dňoch 18. – 22. februára sme sa zúčastnili medzinárodného stretnutia a tréningu v koučovaní v rámci projektu Levol-App v Portugalskom Porte. Platformu zastupovali Lukáš Horvatovič z Bratislavského dobrovoľníckeho centra a Ivana Petrisková z organizácie Mladiinfo. Viac informácií: TU a TU.



## Beží večerná škola manažmentu dobrovoľníctva



Naše pravidelné vzdelávanie v utorok popoludní vďaka spolupráci s Bratislavským dobrovoľníckym centrom prebieha podľa plánu. Prvé tri stretnutia už majú účastníci a účastníčky za sebou, ešte ich čaká 5 spoločných popoludní. Fotografie zo stretnutí pravidelne aktualizujeme na našej

Facebookovej stránke TU.

## Nová posila v tíme Platformy + Janka sa lúči

Od apríla v našom tíme privítame staronovú posilu Idku Adolfóvú, ktorá doteraz pôsobila na pozícii finančnej manažérky organizácie. Idka prevezme aj projektovú a PR agendu po Janke, s ktorou sa lúčime.

## Novinky od našich členov a partnerov:

### Chod', pomáhaj a poznávaj ako dobrovoľník!



Začalo sa prihlasovanie na workcamps 2019. Medzinárodný dobrovoľnícky tábo, alias workcamp, je jedinečnou príležitosťou ako spoznať novú krajinu, kultúru a ľudí inak. Dobrovoľníci pomáhajú 1 - 3 týždne na verejnoprospešných projektoch (čistenie pláže alebo lesa, oprava historických budov, práca s deťmi, seniormi, ľuďmi s postihnutím, renovácia historických pamiatok, práca so zvieratami, pomoc pri organizovaní festivalu, ochrana prírody a množstvo iných prác). Medzi najobľúbenejšie krajiny patrí Nemecko, Francúzsko, Španielsko, Island a iné európske krajiny. Pomoc uvítajú i v exotike Japonska, Taiwanu, Indie, Srí Lanky, Mexika a iných krajín. Všetky potrebné informácie nájdete TU.

### Košický „Dobrotrolejbus“



Každú nedeľu od 14:00 do 18:00 hod. premáva ulicami Košíc bezplatný „Dobrotrolejbus“, ktorý informuje o dobrovoľníckych podujatiach. Pokiaľ máte kedykoľvek v tomto roku zaujímavé podujatie, ktorého sa môžu zúčastniť aj Košičania, dajte o ňom vedieť a Dobrovoľnícke centrum košického kraja ho bude v Dobrotrolejbusse propagovať. Viac informácií získate po kliknutí SEM.

### Trenčianski školáci sa naučia ako pripraviť celodennú dobrovoľnícku aktivitu



Žiaci II. stupňa z dvoch základných škôl v Trenčíne sa počas aktivít neformálneho vzdelávania na tému Konflikty, ktoré s nimi realizoval náš člen TeCeMko Trenčín, vyjadrili: „Chceme, aby nás riaditeľ ocenil a pochválil, že sme dobrí. Chceme niečo urobiť, aby videli, že nie sme zlí. Chceme niekomu pomôcť, niečo urobiť...“.

Keďže ich vyjadrenia zneli jednoznačne, TeCeMko sa rozhodlo podporiť ich v tvorbe dobrovoľníckej aktivity, ktorú si sami naplánujú, vytvoria a zrealizujú. Workshopy, ktoré prebehnú v mesiacoch Apríl, Máj a Jún 2019, budú zamerané na podporu dobrovoľníctva a následné vytvorenie svojej vlastnej celodennej aktivity v teréne. Držme im palce! :)

Ak si neželáte dostávať naše novinky emailom, môžete zrušiť odber